



В Кургане завершено расследование в отношении врача одной из городских поликлиник, обвиняемой в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача – терапевта одной из поликлиник Кургана. Женщина обвиняется в совершении 8 преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия), и таком же количестве преступлений, предусмотренных ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Установлено, что в 2014-2015 годах терапевт незаконно оформляла фиктивные листки нетрудоспособности обратившимся к ней гражданам, получая от них за это денежное вознаграждение. Впоследствии данные листки нетрудоспособности предъявлялись гражданами своим работодателям в качестве подтверждения обоснованности их невыхода на работу.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

В ходе расследования данного уголовного дела 6 граждан, дававших взятки обвиняемой за оформление им фиктивных больничных, были установлены и также привлечены к уголовной ответственности.

Следственный отдел по г.Курган

04 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1058809>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
